

人生與數字的關係 (四)

林士誠 副理事長

17：星座代表「孤星」，這個數字相併在東北方艮位。東北方有開創、突破的特質。在男人身上要懂得開創、突破，命帶開創突破之人一定很辛苦。辛苦有走在別人前方，也有走在別人後方的分別。17一定要走在別人的前方，如果一直走在別人後方，會一事無成、窮困潦倒。這個數字完全靠自己，靠別人沒有用，因為它在開創位，它一直扮演別人的貴人，要自己成長、突破才能成功。子數剋母數，是金剋木的特質，五行金剋木的人本身就有孤性，有孤性的人會感覺到他很孤僻，其實帶孤星的人開始都很有情，因為重情而受數字的導引，沒辦法得到結果。所以不要太重感情就不會孤單，往往付出很多而得不到回報，就難過、失望、孤獨。17的數字上就有這種本質。如果改變心態，以平常心就可以得到好的結果。從它數字的母子關係來看，子數剋母數。男性可以看出父母及長輩的關係，它剋長輩可見長上緣及六親緣比較薄，六親緣薄就會有聚少離多、完全靠自己、或長輩早走。女性顯現在自己跟老公的關係，自己剋老公，夫妻緣薄、不太容易結婚、結婚了又容易離婚，或老公早走、一切靠自己，這個是數字的反應。一定是這樣嗎？未必！還要看姓名學的天、人、地格的生剋變化，變化的大小及才能，決定它的重與輕。從男性身上來反應，有

17 這數字的屬於實力派，為什麼屬於實力派？

第一點：數字的本質是孤星，一切都要靠自己。

第二點：它相併在 8 艮開創位也顯現靠自己。

這兩點都是靠自己，顯然是屬於實力派。如果質是虛空的，那麼這一種是假相的，質是虛空有 4 陰火，17 陽木是實質的，氣也是靠自己的。所以一般有 17 的要有實力在工作上、事業上、都容易得到成果。

（如岳飛）相對的這種人從事投機的不好，不是說投機不會成功，而是成功機會點比較低，這種人一定要走在人的前鋒，憑實力、能力、肯苦幹，成功機率就很高。女性有 17 屬實力派的，很辛苦，所以有 17 的女人不要太能幹，好好做家庭主婦，要不然一輩子勞碌。個性上比較固執，固執中帶有感情，17 孤星並不代表沒感情，只是等到感情一放射出去時沒有回收，就顯得孤單，如依賴老公比較好。所以有很多 17、27 的夫妻多少都有點問題，這是先天帶來的一種磁場功能。

18：星座代表「事業星」，這個數字跟 17 一樣是金剋木。17 是陽金剋陽木，所以顯的比較孤性，陽金它沒有經過提煉、改造，所以不能跟任何雜物合。陰金是經過提煉，可以合木、合土、可以合很多種，像菜刀跟刀柄等等，成形的是陰金跟陰木，可以合在一起，陽金是不能合的。所以顯現 7 比 8 還孤單，先天數上 7 比 8 還孤單，

在數字上陽金剋陽木顯示在孤，陰金剋陽木不一定孤。它跟上層的關係也斷了，但它斷的情形不會像陽金斷的那麼利害，因為陰金是成形的，成形的可以跟很多形合在一起，這個跟孤星不一樣，孤星是付出感情而得不到，這一種未必付出感情。成形的東西它都得到，什麼叫成形、成長。偶數叫成形，奇數是成長。17 講的是有情得不到，18 是無情的。18 數字的人給感覺很好相處，如果關鍵性的時候，它會以保護自己為主。17 數字的人，給人感覺不好相處，在關鍵性的時候，它會挺身幫助別人。以現實社會來講，18 比 17 還不會被傷害，因為重感情的一定被傷害。18 本身比較重質，傾向於實質得到，先天氣相併在 9 的南方霸位，南方亮麗靠表現，表現的領導。有少年早發的特質，因為它屬於陰金，屬於已經成形的，成形的只要突顯，機會點很多，所以這種陰金成形的容易少年早發，要會守得住，要是守不住會少年早發中年空。（如項羽）女人有 18 的顯現在能力形、苦幹形，都比較喜歡操權，人格或總格有 18 的，都比較喜歡去左右老公。子數金、母數木，屬於自己去剋老公，所以大部份都有幫夫命，幫夫命跟幫夫運是不同的，幫夫運是一生輕鬆享福。幫夫命是一生歹命，如果老公有事業，老婆幫忙做，做到最後變成她在操控，以能力來講屬於踏實行為能力，她會一直實力的去作。男人不一定踏實，男人 18 比較擅於表現、突顯，這個星座的代表本來就屬於「事業星」

只要總格有 18 數的，天格人格地格配合的好，都比較會少年早發，早發有個缺點，容易意氣揚揚，如果沒有守得住，容易中年空、老來困苦。以命理來論、少年不要早發，少年早發時間比較短暫、不穩定，最好是中年起運而發達最好。

